



致：各位院友及家屬

日期：2020年4月28日

新型冠狀病毒通訊#8

強制性接種流感疫苗

距離 5 月 1 日只餘數天，就讓我提醒大家澳洲總理在 2020 年 3 月 16 日宣佈的強制性要求：自 2020 年 5 月 1 日起**所有人士**(包括訪客及員工)若需進入療養院，**必須**已接種 2020 年流感疫苗。爲了確保院方達到政府這要求，我們將自 5 月 1 日起在所有訪客必須填寫的聲明中包括這問題，意即任何人士若在進入療養院前未能作出如是聲明及/或未能提供證據，則不予進入院舍。

有些人士可能因禁忌(例如過敏)或文化或宗教原因不能接種流感疫苗，若屬這情況，必須出示書面文件作爲證據。政府健康部期望我們辨識未曾接種流感疫苗的人士，在萬一出現呼吸道感染疫情時可向此等人士提供額外防禦措施的適切資訊。

在未有新型冠狀病毒疫苗前，防止受病毒感染是保護自己及他人的惟一最重要步驟。

證據顯示年長人士除較易感染新型冠狀病毒外，病情亦更嚴重。院方須依循最新醫護指引，在疫情下所有高齡護理服務必須採取嚴格防禦措施，此等措施包括限制訪客到訪療養院及在訪客進入院舍前進行篩選。

我們理解對你來說，和摯愛親人保持聯絡、維繫情感極爲重要，所以在平衡利害中，一個實際可行的方法是：請在進入療養院前先聯絡該院院長。

歡迎你和院長商議如何在目前情況下彼此合作，讓每一個人都獲得最大的好處。

我們的療養院仍有如下探訪限制：

不可探訪

- 若你或同住的人士感到不適（發燒、喉嚨痛、咳嗽、肌肉或關節疼痛、打噴嚏、疲倦/四肢無力）；
- 若你曾接觸已確診或懷疑感染新型冠狀病毒人士；

- 若你或任何同住的人士在過去 14 日內曾逗留在海外**任何地方**（在這情況下你應已被隔離）。

就院舍探訪之法律指引：

- 只可短時間探訪；
- 每位院友每次最多兩位訪客。訪客可以是直屬支援人士（家人、摯友）或專業服務或代言人；
- 除特殊情況外，16 歲以下兒童不可探訪，因兒童一般未能充分掌握衛生措施。*所有豁免情況須獨立評估，例如院友正接受善終護理；*
- 探訪將在院友房間、戶外或院方指定地點而非公共地方進行，因公共地方病毒傳播風險較高；
- 不可進行多人一組的探訪或聚會（包括交誼或文娛活動）；
- 不可接受來自學校（不論人數多少）的探訪；
- 訪客必須儘可能保持社交距離。

進入院舍時，請注意以下事項：

- 每次探訪時必須完成「新型冠狀病毒爆發期間訪客聲明」才可以進入院舍。
- 必須量度體溫，確保沒有發燒；
- 若你在前往療養院途中自行決定使用口罩或其他個人防護衣物，請在進入院舍前丟棄經使用的口罩或個人防護衣物。

我們的職員會協助你的家人利用電話、視像會議、FaceTime 等形式和你保持聯絡。

院方職員會定期知會你摯愛親人的身心健康情況。若你的親人開始感到不適時，註冊護士會第一時間通知你

作為一個社區，深信我們都向著一個正確方向並肩同行。再一次衷心感謝你們在這個艱難時刻一直以來的體諒、忍耐和合作。

祝身心康泰



蔡葉德君

院舍服務總經理

電郵：jenny_chua@anhf.org.au